
①性別

　あなたの性別を教えて下さい

項目 人数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．男 108 49.3 50.7

イ．女 105 47.9 49.3

未記入 6 2.7

サンプル数 219 100 213

＜結果＞

●調査結果

■１．回答される方自身のことについて

　回答者の性別は、「男性」「女性」がほぼ同じ割合を占めた。

※計数は、各々四捨五入しているため合計と符合しない場合がある。

ア．男
50.7%

イ．女
49.3%
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②年齢

　あなたの年齢を教えて下さい

項目 人数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．１９歳以下 0 0.0 0.0

イ．２０～２９歳 3 1.4 1.4

ウ．３０～３９歳 18 8.2 8.5

エ．４０～４９歳 35 16.0 16.5

オ．５０～５９歳 47 21.5 22.2

カ．６０～６９歳 59 26.9 27.8

キ．７０歳以上 50 22.8 23.6

未記入 7 3.2

サンプル数 219 100 212

＜結果＞

＜参考：半田市の年齢別人口＞

　回答者の年齢は、「４０～４９歳」「５０～５９歳」「６０～６９歳」「７０歳以上」がそれぞ
れ約２～３割を占めた。「１９歳以下」はなく、「２０～２９歳」「３０～３９歳」は少なかっ
た。

ウ．３０～
３９歳
8.5%

オ．５０～
５９歳
22.2%

イ．２０～
２９歳
1.4%

エ．４０～
４９歳
16.5%

キ．７０歳
以上
23.6%

カ．６０～
６９歳
27.8%

７０歳以上
12.7%

６０～６９
歳

12.1%

５０～５９
歳

12.9%

４０～４９
歳

13.5%

３０～３９
歳

15.7%

２０～２９
歳

12.0%

１９歳以下
21.2%

年齢 人口（人） 割合（％）

１９歳以下 24,753 21.2

２０～２９歳 14,054 12.0

３０～３９歳 18,267 15.7

４０～４９歳 15,735 13.5

５０～５９歳 15,002 12.9

６０～６９歳 14,117 12.1

７０歳以上 14,792 12.7

合計 116,720 100

資料：住民基本台帳(平成２０年４月１日現在)
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③職業

　あなたの職業を教えて下さい

項目 人数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．農林水産業 0 0.0 0.0

イ．自営業(商･工･サービス業等) 56 25.6 27.2

ウ．自由業(税理士･弁護士等) 4 1.8 1.9

エ．会社員 32 14.6 15.5

オ．公務員･団体職員 6 2.7 2.9

カ．学生 0 0.0 0.0

キ．パート･アルバイト 20 9.1 9.7

ク．専業主婦 33 15.1 16.0

ケ．無職 53 24.2 25.7

コ．その他 2 0.9 1.0

未記入 13 5.9

サンプル数 219 100 206

[その他の内訳]

・福祉（1）

・未記入（1）

＜結果＞

　回答者の職業は、「自営業」「無職」がそれぞれ約３割を占めた。次いで「専業主婦」「会社
員」がそれぞれ約２割を占めた。「農林水産業」「学生」はなく、「自由業」「公務員･団体職
員」は少なかった。

ウ．自由業
(税理士･弁護
士等)
1.9%

オ．公務員･
団体職員
2.9%

イ．自営業
(商･工･サー
ビス業等)
27.2%

エ．会社員
15.5%

ク．専業主
婦

16.0%

キ．パート･
アルバイト
9.7%

コ．その他
1.0%

ケ．無職
25.7%
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③-1【年齢別にみる職業】（未記入除く）

＜結果＞

　回答者の職業を年齢別にみると、最も多かった「自営業」は「３０～３９歳」「４０～４９歳」
「５０～５９歳」「６０～６９歳」において約３～４割を占めた。「無職」は「７０歳以上」にお
いて約７割を占め、「専業主婦」は「３０～３９歳」「５０～５９歳」「６０～６９歳」において
それぞれ約２割を占めた。「無職」「専業主婦」を合わせて「６０～６９歳」において約５割、
「７０歳以上」において約８割を占めた。

33.3

35.6

26.8

27.1 2.0

66.7

22.2

26.5

22.2

10.7

15.8

5.6

5.9

2.2

3.6

16.7

20.6

8.9

8.9

9.9

16.7

11.8

15.6

21.4

14.9

16.3

8.9

26.8

68.1

25.1

33.3

5.6

1.0

12.8

35.3

1.8

6.7

2.1

3.0

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．１９歳以下

イ．２０～２９歳

ウ．３０～３９歳

エ．４０～４９歳

オ．５０～５９歳

カ．６０～６９歳

キ．７０歳以上

合計

ア．農林水産業 イ．自営業(商･工･サービス業等)

ウ．自由業(税理士･弁護士等) エ．会社員

オ．公務員･団体職員 カ．学生

キ．パート･アルバイト ク．専業主婦

ケ．無職 コ．その他

ア．１９歳
以下

イ．２０～
２９歳

ウ．３０～
３９歳

エ．４０～
４９歳

オ．５０～
５９歳

カ．６０～
６９歳

キ．７０歳
以上

合計

ア．農林水産業 0 0 0 0 0 0 0 0

イ．自営業(商･工･サー
ビス業等)

0 0 6 12 16 15 6 55

ウ．自由業(税理士･弁
護士等)

0 0 0 0 3 1 0 4

エ．会社員 0 2 4 9 10 6 1 32

オ．公務員･団体職員 0 0 1 2 1 2 0 6

カ．学生 0 0 0 0 0 0 0 0

キ．パート･アルバイト 0 0 3 7 4 5 1 20

ク．専業主婦 0 0 3 4 7 12 7 33

ケ．無職 0 0 0 0 4 15 32 51

コ．その他 0 1 1 0 0 0 0 2

合計 0 3 18 34 45 56 47 203
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④世帯(事業所)人数

　あなたの世帯(事業所)人数を教えて下さい

項目 人数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．１人 36 16.4 16.7

イ．２～４人 147 67.1 68.4

ウ．５人以上 32 14.6 14.9

未記入 4 1.8

サンプル数 219 100 215

＜結果＞

＜参考：半田市の世帯＞

　回答者の世帯(事業所)人数は、「２～４人」が最も多く、約７割を占めた。次いで「１人」が約
２割を占めた。

ウ．５人以
上

14.9%

ア．１人
16.7%

イ．２～４
人

68.4%

人口（人） 世帯数 １世帯当たり人員（人）

116,720 44,721 2.6

資料：住民基本台帳(平成２０年４月１日現在)
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④-1【年齢別にみる世帯(事業所)人数】（未記入除く）

＜結果＞

　世帯(事業所)人数を年齢別にみると、最も多かった「２～４人」は「３０～３９歳」を除き、ど
の年代においても極端な偏りはみられなかった。「１人」は年齢の経過と共に増加傾向がみられ
た。

16.7

5.7

14.9

16.9

26.0

16.5

66.7

44.4

71.4

70.2

78.0

62.0

68.4

33.3

38.9

22.9

14.9

5.1

12.0

15.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．１９歳以下

イ．２０～２９歳

ウ．３０～３９歳

エ．４０～４９歳

オ．５０～５９歳

カ．６０～６９歳

キ．７０歳以上

合計

ア．１人 イ．２～４人 ウ．５人以上

ア．１９歳
以下

イ．２０～
２９歳

ウ．３０～
３９歳

エ．４０～
４９歳

オ．５０～
５９歳

カ．６０～
６９歳

キ．７０歳
以上

合計

ア．１人 0 0 3 2 7 10 13 35

イ．２～４人 0 2 8 25 33 46 31 145

ウ．５人以上 0 1 7 8 7 3 6 32

合計 0 3 18 35 47 59 50 212
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⑤住んでいる(事業を営んでいる)場所

　あなたの住んでいる(事業を営んでいる)場所を教えて下さい

項目 人数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．東天王町２丁目 7 3.2 3.3

イ．山崎町 4 1.8 1.9

ウ．御幸町 32 14.6 15.0

エ．新川町 85 38.8 39.9

オ．山ノ神町 35 16.0 16.4

カ．西端町 28 12.8 13.1

キ．南本町１丁目 6 2.7 2.8

ク．銀座本町３丁目 6 2.7 2.8

ケ．銀座本町４丁目 3 1.4 1.4

コ．銀座本町５丁目 7 3.2 3.3

未記入 6 2.7

サンプル数 219 100 213

＜結果＞

＜参考：町丁目図＞

　回答者の住んでいる(事業を営んでいる)場所は、「新川町」が最も多く、約４割を占めた。次い
で「山ノ神町」「御幸町」がそれぞれ約２割を占めた。

コ．銀座本
町５丁目
3.3%

ク．銀座本
町３丁目
2.8%

ケ．銀座本
町４丁目
1.4%

キ．南本町
１丁目
2.8%

カ．西端町
13.1%

エ．新川町
39.9%

イ．山崎町
1.9%

ア．東天王
町２丁目
3.3%

オ．山ノ神
町

16.4%

ウ．御幸町
15.0%
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⑥住み始めた(事業を営み始めた)理由

　あなたは、どのようにしてこの地区内に住まわれる(事業を営む)ようになりましたか

項目 人数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．生まれてからずっと住んで(事業を営んで)いる 75 34.2 35.9

イ．半田市外から移転してきた 72 32.9 34.4

ウ．半田市内から移転してきた 62 28.3 29.7

未記入 10 4.6

サンプル数 219 100 209

＜結果＞

　回答者が住み始めた(事業を営み始めた)理由は、「生まれてからずっと住んで(事業を営んで)い
る」「半田市外から移転してきた」「半田市内から移転してきた」がそれぞれ約３割で、ほぼ同じ
割合を占めた。

ウ．半田市内
から移転して

きた
29.7%

ア．生まれて
からずっと住
んで(事業を
営んで)いる
35.9%

イ．半田市外
から移転して

きた
34.4%
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⑦住んでいる(事業を営んでいる)年数

　あなたは、この地区内に何年間お住まい(事業を営んでいる)ですか

項目 人数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．５年未満 28 12.8 13.4

イ．５～１０年未満 12 5.5 5.7

ウ．１０～２０年未満 42 19.2 20.1

エ．２０年以上 127 58.0 60.8

未記入 10 4.6

サンプル数 219 100 209

＜結果＞

　回答者が住んでいる(事業を営んでいる)年数は、「２０年以上」が最も多く、約６割を占めた。
次いで「１０～２０年未満」が約２割を占め、「２０年以上」と合わせて全体の約８割を占めた。

ウ．１０～２
０年未満
20.1%

ア．５年未満
13.4%

イ．５～１０
年未満
5.7%

エ．２０年以
上

60.8%
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①建物の種類

　どんな建物ですか

項目 人数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．一戸建て持ち家 115 52.5 53.5

イ．一戸建て借家 27 12.3 12.6

ウ．分譲マンション等集合住宅持ち家 46 21.0 21.4

エ．賃貸マンション･アパート等集合住宅借家 22 10.0 10.2

オ．その他 5 2.3 2.3

未記入 4 1.8

サンプル数 219 100 215

[その他の内訳]

・二軒長屋持ち家（1）

・三軒長屋持ち家（1）

・三軒長屋借家（1）

・長屋持ち家（1）

・店舗と記載されていたため、建物の種類不明（1）

＜結果＞

■２．お住まいの(事業を営んでいる)建物等について

　建物の種類は、「一戸建て持ち家」が最も多く、約５割を占めた。次いで「分譲マンション等集
合住宅持ち家」が約２割を占め、「持ち家」が全体の約７割を占めた。

ウ．分譲マン
ション等集合
住宅持ち家
21.4%

オ．その他
2.3%

ア．一戸建て
持ち家
53.5%

イ．一戸建て
借家
12.6%

エ．賃貸マン
ション･ア
パート等集合
住宅借家
10.2%
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①-1【住んでいる(事業を営んでいる)場所別にみる建物の種類】（未記入除く）

＜結果＞

　建物の種類を住んでいる(事業を営んでいる)場所別にみると、「東天王町２丁目」「山崎町」
「山ノ神町」「西端町」「南本町１丁目」「銀座本町３丁目」「銀座本町４丁目」「銀座本町５丁
目」では「一戸建て」が約８～１０割の高い割合を占めた。「御幸町」「新川町」では「マンショ
ン等集合住宅」が半数以上を占めた。

100.0

75.0

34.4

29.8

80.0

88.9

100.0

60.0

33.3

85.7

54.3

25.0

12.5

14.3

11.4

7.4

20.0

66.7

14.3

12.9

25.0

41.7

20.0

21.0

25.0

10.7

8.6

3.7

10.0

3.6

1.9

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．東天王町２丁目

イ．山崎町

ウ．御幸町

エ．新川町

オ．山ノ神町

カ．西端町

キ．南本町１丁目

ク．銀座本町３丁目

ケ．銀座本町４丁目

コ．銀座本町５丁目

合計

ア．一戸建て持ち家

イ．一戸建て借家

ウ．分譲マンション等集合住宅持ち家

エ．賃貸マンション･アパート等集合住宅借家

オ．その他

ア．東天王
町２丁目

イ．山崎町 ウ．御幸町 エ．新川町
オ．山ノ神
町

カ．西端町
キ．南本町
１丁目

ク．銀座本
町３丁目

ケ．銀座本
町４丁目

コ．銀座本
町５丁目

合計

ア．一戸建て持ち家 7 3 11 25 28 24 6 3 1 6 114

イ．一戸建て借家 0 1 4 12 4 2 0 1 2 1 27

ウ．分譲マンション等集
合住宅持ち家

0 0 8 35 0 0 0 1 0 0 44

エ．賃貸マンション･ア
パート等集合住宅借家

0 0 8 9 3 1 0 0 0 0 21

オ．その他 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 4

合計 7 4 32 84 35 27 6 5 3 7 210

14



②築年数

　およそ築何年ですか

項目 人数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．５年未満(Ｈ１５年以降) 16 7.3 7.4

イ．５～１０年未満(Ｈ１０～１４年) 4 1.8 1.9

ウ．１０～２０年未満(Ｓ６４～Ｈ９年) 70 32.0 32.6

エ．２０～３０年未満(Ｓ５３～６３年) 28 12.8 13.0

オ．３０年以上(Ｓ５２年以前) 97 44.3 45.1

未記入 4 1.8

サンプル数 219 100 215

＜結果＞

　建物の築年数は、「３０年以上」が最も多く、約５割を占めた。「２０～３０年未満」と合わせ
て全体の約６割を占めた。

エ．２０～３
０年未満(Ｓ
５３～６３
年)

13.0%

イ．５～１０
年未満(Ｈ１
０～１４年)
1.9%

ア．５年未満
(Ｈ１５年以

降)
7.4%

オ．３０年以
上(Ｓ５２年
以前)
45.1%

ウ．１０～２
０年未満(Ｓ
６４～Ｈ９
年)

32.6%
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＜結果＞

②-1【住んでいる(事業を営んでいる)場所別にみる築年数】（未記入除く）

　築年数を住んでいる(事業を営んでいる)場所別にみると、「３０年以上」「２０～３０年未満」
の建物は、「東天王町２丁目」「山崎町」「山ノ神町」「西端町」「南本町１丁目」「銀座本町３
丁目」「銀座本町５丁目」において約７割以上を占めた。

14.3

8.2

8.8

66.7

7.7

5.9

3.7

16.7

14.3

25.0

47.1

17.6

14.8

33.3

16.7

16.7

33.0

14.3

6.5

9.4

20.6

29.6

12.4

57.1

75.0

35.3

47.1

51.9

66.7

83.3

33.3

66.7

45.0

9.7

1.9

41.9 41.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．東天王町２丁目

イ．山崎町

ウ．御幸町

エ．新川町

オ．山ノ神町

カ．西端町

キ．南本町１丁目

ク．銀座本町３丁目

ケ．銀座本町４丁目

コ．銀座本町５丁目

合計

ア．５年未満(Ｈ１５年以降) イ．５～１０年未満(Ｈ１０～１４年)

ウ．１０～２０年未満(Ｓ６４～Ｈ９年) エ．２０～３０年未満(Ｓ５３～６３年)

オ．３０年以上(Ｓ５２年以前)

ア．東天
王町２丁
目

イ．山崎
町

ウ．御幸
町

エ．新川
町

オ．山ノ
神町

カ．西端
町

キ．南本
町１丁目

ク．銀座
本町３丁
目

ケ．銀座
本町４丁
目

コ．銀座
本町５丁
目

合計

ア．５年未満(Ｈ
１５年以降)

1 0 3 7 3 0 0 0 2 0 16

イ．５～１０年
未満(Ｈ１０～１
４年)

0 0 0 0 2 1 0 0 0 1 4

ウ．１０～２０
年未満(Ｓ６４～
Ｈ９年)

1 1 13 40 6 4 2 1 0 1 69

エ．２０～３０
年未満(Ｓ５３～
６３年)

1 0 2 8 7 8 0 0 0 0 26

オ．３０年以上
(Ｓ５２年以前)

4 3 13 30 16 14 4 5 1 4 94

合計 7 4 31 85 34 27 6 6 3 6 209
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②-2【建物の構造別にみる築年数】（未記入除く）

＜結果＞

＜参考：半田市の建物老朽度(市街化区域および市街化想定区域のみ＞

　築年数を建物の構造別にみると、最も多かった「３０年以上」は「木造」が約７割、「鉄骨造･
コンクリート造等」が約２割を占めた。「２０～３０年未満」は「木造」「鉄骨造･コンクリート
造等」がほぼ同じ割合の約１割を占め、「１０～２０年未満」は「鉄骨造･コンクリート造等」が
約６割、「木造」が約１割を占めた。

5.0

10.6

7.5

10.1

61.7

32.7

14.3

10.6

100.0

13.1

68.1

16.0

44.9

2.5

1.1

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．木造

イ．鉄骨造･コンクリート造等

ウ．その他

合計

ア．５年未満(Ｈ１５年以降) イ．５～１０年未満(Ｈ１０～１４年)

ウ．１０～２０年未満(Ｓ６４～Ｈ９年) エ．２０～３０年未満(Ｓ５３～６３年)

オ．３０年以上(Ｓ５２年以前)

ア．木造
イ．鉄骨造･コン
クリート造等

ウ．その他 合計

ア．５年未満(Ｈ１５年以降) 6 10 0 16

イ．５～１０年未満(Ｈ１０～１４年) 3 1 0 4

ウ．１０～２０年未満(Ｓ６４～Ｈ９年) 12 58 0 70

エ．２０～３０年未満(Ｓ５３～６３年) 17 10 1 28

オ．３０年以上(Ｓ５２年以前) 81 15 0 96

合計 119 94 1 214

棟数 割合（％） 棟数 割合（％） 棟数 割合（％） 棟数 割合（％）

S45年以前 14,353 35.8 245 3.1 1,068 9.3 228 17.2

S46～56年 9,973 24.9 611 7.8 2,693 23.5 382 28.9

S57年以降 15,805 39.4 7,026 89.1 7,699 67.2 712 53.9

合計 40,131 100 7,882 100 11,460 100 1322 100

資料：平成１９年度都市計画基礎調査

鉄骨造 その他
築年数

木造 鉄筋コンクリート
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③建物の構造

　どんな構造の建物ですか

項目 人数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．木造 120 54.8 55.3

イ．鉄骨造･コンクリート造等 96 43.8 44.2

ウ．その他 1 0.5 0.5

未記入 2 0.9

サンプル数 219 100 217

[その他の内訳]

・木造、鉄骨造等（1）

＜結果＞

＜参考：半田市の家屋状況＞

　建物の構造は、「木造」が約６割を占めた。半田市全体の割合より少ないのは、地区内に立地す
る中高層マンションに居住する回答者が相当数を占めていることによると思われる。

ウ．その他
0.5%

ア．木造
55.3%

イ．鉄骨造･
コンクリート

造等
44.2%

建物構造 棟数 割合（％）

木造 39,961 74.7

非木造 13,530 25.3

合計 53,491 100

資料：固定資産概要調書(平成１８年１月１日現在)
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③-1【住んでいる(事業を営んでいる)場所別にみる建物の構造】（未記入除く）

＜結果＞

　建物の構造を住んでいる(事業を営んでいる)場所別にみると、「木造」は「東天王町２丁目」
「山ノ神町」「西端町」「南本町１丁目」「銀座本町４丁目」において約８割以上の高い割合を示
した。

100.0

50.0

28.1

40.0

88.6

81.5

83.3

33.3

100.0

42.9

55.7

50.0

71.9

60.0

11.4

18.5

16.7

66.7

57.1

44.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．東天王町２丁目

イ．山崎町

ウ．御幸町

エ．新川町

オ．山ノ神町

カ．西端町

キ．南本町１丁目

ク．銀座本町３丁目

ケ．銀座本町４丁目

コ．銀座本町５丁目

合計

ア．木造 イ．鉄骨造･コンクリート造等 ウ．その他

ア．東天
王町２丁
目

イ．山崎
町

ウ．御幸
町

エ．新川
町

オ．山ノ
神町

カ．西端
町

キ．南本
町１丁目

ク．銀座
本町３丁
目

ケ．銀座
本町４丁
目

コ．銀座
本町５丁
目

合計

ア．木造 7 2 9 34 31 22 5 2 3 3 118

イ．鉄骨造･コン
クリート造等

0 2 23 51 4 5 1 4 0 4 94

ウ．その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 7 4 32 85 35 27 6 6 3 7 212
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④建物の敷地

　建物の建っている敷地は

項目 人数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．自己所有地(分譲マンション含む) 152 69.4 72.4

イ．借地 56 25.6 26.7

ウ．その他 2 0.9 1.0

未記入 9 4.1

サンプル数 219 100 210

[その他の内訳]

・未記入（2）

＜結果＞

　建物の建っている敷地は、「自己所有地(分譲マンション含む)」が約７割を占めた。

イ．借地
26.7%

ア．自己所有
地(分譲マン
ション含む)
72.4%

ウ．その他
1.0%
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⑤現在の建物･敷地等の満足度

　現在の建物･敷地等に満足していますか

項目 人数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．満足している 94 42.9 43.5

イ．どちらとも言えない 88 40.2 40.7

ウ．不満 34 15.5 15.7

未記入 3 1.4

サンプル数 219 100 216

＜結果＞

　建物･敷地等の満足度は、「満足している」「どちらとも言えない」がそれぞれ約４割を占め
た。「不満」が約２割を占め、「どちらとも言えない」と合わせて全体の約６割を占めた。

ウ．不満
15.7%

ア．満足して
いる
43.5%

イ．どちらと
も言えない
40.7%
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＜結果＞

⑤-1【住んでいる(事業を営んでいる)場所別にみる現在の建物･敷地等の満足度】（未記入除く）

　現在の建物･敷地等の満足度を住んでいる(事業を営んでいる)場所別にみると、「満足してい
る」は「銀座本町５丁目」において約７割、「山崎町」「御幸町」「南本町１丁目」においてそれ
ぞれ５割を占めた。

28.6

50.0

50.0

44.0

44.1

33.3

50.0

16.7

71.4

42.9

57.1

50.0

34.4

40.5

38.2

44.4

33.3

66.7

100.0

14.3

41.0

14.3

15.6

15.5

17.6

22.2

16.7

16.7

14.3

16.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．東天王町２丁目

イ．山崎町

ウ．御幸町

エ．新川町

オ．山ノ神町

カ．西端町

キ．南本町１丁目

ク．銀座本町３丁目

ケ．銀座本町４丁目

コ．銀座本町５丁目

合計

ア．満足している イ．どちらとも言えない ウ．不満

ア．東天
王町２丁
目

イ．山崎
町

ウ．御幸
町

エ．新川
町

オ．山ノ
神町

カ．西端
町

キ．南本
町１丁目

ク．銀座
本町３丁
目

ケ．銀座
本町４丁
目

コ．銀座
本町５丁
目

合計

ア．満足して
いる

2 2 16 37 15 9 3 1 0 5 90

イ．どちらと
も言えない

4 2 11 34 13 12 2 4 3 1 86

ウ．不満 1 0 5 13 6 6 1 1 0 1 34

合計 7 4 32 84 34 27 6 6 3 7 210
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⑤-2【建物の種類別にみる現在の建物･敷地等の満足度】（未記入除く）

＜結果＞

　現在の建物･敷地等の満足度を建物の種類別にみると、「満足している」は「マンション等集合
住宅」に住む人が半数以上を占めた。「どちらとも言えない」「不満」は「一戸建て」に住む人に
おいて半数以上を占めた。

38.6

25.9

62.2

59.1

40.0

44.1

45.6

44.4

24.4

36.4

40.0

39.9

15.8

29.6

13.3

4.5

20.0

16.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．一戸建て持ち家

イ．一戸建て借家

ウ．分譲マンション等集合住宅持ち家

エ．賃貸マンション･アパート等集合住宅借家

オ．その他

合計

ア．満足している イ．どちらとも言えない ウ．不満

ア．一戸建て
持ち家

イ．一戸建て
借家

ウ．分譲マン
ション等集合
住宅持ち家

エ．賃貸マン
ション･ア
パート等集合
住宅借家

オ．その他 合計

ア．満足している 44 7 28 13 2 94

イ．どちらとも言
えない

52 12 11 8 2 85

ウ．不満 18 8 6 1 1 34

合計 114 27 45 22 5 213
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⑤-3【築年数別にみる現在の建物･敷地等の満足度】（未記入除く）

＜結果＞

　現在の建物･敷地等の満足度を築年数別にみると、「どちらとも言えない」「不満」は建物の築
年数の経過と共に増加傾向がみられた。

75.0

50.0

59.4

46.4

25.0

43.2

25.0

25.0

29.0

39.3

53.1

40.8

25.0

11.6

14.3

21.9

16.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．５年未満(Ｈ１５年以降)

イ．５～１０年未満(Ｈ１０～１４年)

ウ．１０～２０年未満(Ｓ６４～Ｈ９年)

エ．２０～３０年未満(Ｓ５３～６３年)

オ．３０年以上(Ｓ５２年以前)

合計

ア．満足している イ．どちらとも言えない ウ．不満

ア．５年未満(Ｈ
１５年以降)

イ．５～１０年
未満(Ｈ１０～１
４年)

ウ．１０～２０
年未満(Ｓ６４～
Ｈ９年)

エ．２０～３０
年未満(Ｓ５３～
６３年)

オ．３０年以上
(Ｓ５２年以前)

合計

ア．満足している 12 2 41 13 24 92

イ．どちらとも言
えない

4 1 20 11 51 87

ウ．不満 0 1 8 4 21 34

合計 16 4 69 28 96 213
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⑥具体的な不満(複数回答可)
※⑤のイ･ウを選択した方のみ

　具体的な不満はありますか

項目 件数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．建物が老朽化している 75 61.5 64.1

イ．建物が狭い 24 19.7 20.5

ウ．敷地が狭い 35 28.7 29.9

エ．家賃(借地料)が高い 11 9.0 9.4

オ．その他 15 12.3 12.8

未記入 5 4.1

サンプル数 122 100 117

[その他の内訳]

・道路が狭く、建替えができない（1）

・建築時、大地震を想定していなかった（1）

・建物、敷地の形状が変則である（1）

・エレベーターが使用できない（2）

・建物、敷地が広すぎる（1）

・駐車場がない（1）

・道が狭い（1）

・現在の借地を購入したい（1）

・駅の近くというだけで、固定資産税、都市計画税が高い（1）

・個人的な理由による（1）

・駐車場が狭い、来客用駐車場がない（1）

・設備が老朽化している（1）

・部屋の間取り（1）

・未記入（1）

＜結果＞

　現在の建物･敷地等に対する具体的な不満は、「建物が老朽化している」が最も多く、回答数の
約６割を占めた。次いで「敷地が狭い」が約３割を占めた。

9.4

20.5

64.1

12.8

29.9

0 10 20 30 40 50 60 70

ア．建物が老朽化している

イ．建物が狭い

ウ．敷地が狭い

エ．家賃(借地料)が高い

オ．その他

回答者比率（％）
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①世帯(事業所)における車の所有状況

　あなたの世帯(同居の人も含む)、事業所では、車をお持ちですか

項目 人数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．持っている 182 83.1 83.5

イ．持っていない 36 16.4 16.5

未記入 1 0.5

サンプル数 219 100 218

＜結果＞

■３．自家用車等について

　世帯(事業所)における車の所有状況は、「持っている」が約８割を占めた。

ア．持ってい
る

83.5%

イ．持ってい
ない
16.5%
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②所有台数
※①のアを選択した方のみ

　世帯、事業所で合計何台お持ちですか

項目 人数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．１台 85 46.7 47.2

イ．２台 53 29.1 29.4

ウ．３台以上 42 23.1 23.3

未記入 2 1.1

サンプル数 182 100 180

＜結果＞

　世帯(事業所)における車の所有台数は、「１台」が約５割を占めた。次いで「２台」が約３割を
占めた。

イ．２台
29.4%

ア．１台
47.2%

ウ．３台以上
23.3%
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③駐車場所(複数回答可)
※①のアを選択した方のみ

　普段、車はどこに駐車していますか

項目 件数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．住んでいる(事業を営んでいる)建物と同じ敷地内 111 61.0 61.7

イ．月極駐車場など、離れた場所 94 51.6 52.2

ウ．路上 2 1.1 1.1

エ．その他 2 1.1 1.1

未記入 2 1.1

サンプル数 182 100 180

＜結果＞

　世帯(事業所)における車の駐車場所は、「住んでいる(事業を営んでいる)建物と同じ敷地内」が
回答数の約６割を占めた。その一方、「月極駐車場など、離れた場所」が約５割に上っている。

1.1

61.7

52.2

1.1

0 10 20 30 40 50 60 70

ア．住んでいる(事業を営んでいる)
建物と同じ敷地内

イ．月極駐車場など、離れた場所

ウ．路上

エ．その他

回答者比率（％）

28



③-1【住んでいる(事業を営んでいる)場所別にみる駐車場所】（未記入除く）

＜結果＞

　駐車場所を住んでいる(事業を営んでいる)場所別にみると、「月極駐車場など、離れた場所」は
「御幸町」「山ノ神町」「西端町」「銀座本町３丁目」において半数以上を占めた。

62.5

100.0

46.7

59.8

44.4

26.9

83.3

42.9

100.0

83.3

52.9

37.5

50.0

39.0

52.8

69.2

16.7

57.1

16.7

45.1

1.2

3.8

3.3

1.0

2.8

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．東天王町２丁目

イ．山崎町

ウ．御幸町

エ．新川町

オ．山ノ神町

カ．西端町

キ．南本町１丁目

ク．銀座本町３丁目

ケ．銀座本町４丁目

コ．銀座本町５丁目

合計

ア．住んでいる(事業を営んでいる)建物と同じ敷地内

イ．月極駐車場など、離れた場所

ウ．路上

エ．その他

ア．東天
王町２丁
目

イ．山崎
町

ウ．御幸
町

エ．新川
町

オ．山ノ
神町

カ．西端
町

キ．南本
町１丁目

ク．銀座
本町３丁
目

ケ．銀座
本町４丁
目

コ．銀座
本町５丁
目

合計

ア．住んでいる
(事業を営んでい
る)建物と同じ敷
地内

5 3 14 49 16 7 5 3 2 5 109

イ．月極駐車場
など、離れた場
所

3 0 15 32 19 18 1 4 0 1 93

ウ．路上 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2

エ．その他 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2

合計 8 3 30 82 36 26 6 7 2 6 206
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③-2【所有台数別にみる駐車場所】（未記入除く）

＜結果＞

　駐車場所を所有台数別にみると、「住んでいる(事業を営んでいる)建物と同じ敷地内」「月極駐
車場など、離れた場所」は「１台」「２台」所有する世帯(事業所)においてほぼ同じ割合を占め
た。「３台以上」所有する世帯(事業所)は、「住んでいる(事業を営んでいる)建物と同じ敷地内」
が６割を占めた。

52.9

48.5

60.0

53.4

47.1

47.1

38.2

44.7 1.0

1.5

1.8

2.9

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．１台

イ．２台

ウ．３台以上

合計

ア．住んでいる(事業を営んでいる)建物と同じ敷地内

イ．月極駐車場など、離れた場所

ウ．路上

エ．その他

ア．１台 イ．２台 ウ．３台以上 合計

ア．住んでいる(事業を営
んでいる)建物と同じ敷地
内

45 33 33 111

イ．月極駐車場など、離
れた場所

40 32 21 93

ウ．路上 0 1 1 2

エ．その他 0 2 0 2

合計 85 68 55 208
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④持っていない理由
※①のイを選択した方のみ

　持っていない理由で次にあてはまるものがありましたら○印をつけて下さい

項目 人数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．駅･商店の近くなので車は必要ない 19 52.8 57.6

イ．自宅の近くまで車が入れない 0 0.0 0.0

ウ．適切な駐車スペースがない 2 5.6 6.1

エ．その他 12 33.3 36.4

未記入 3 8.3

サンプル数 36 100 33

[その他の内訳]

・高齢のため（5）

・免許がない（1）

・車に乗れない（1）

・事業所にお金がない（1）

・出勤の際の駐車場がないため（1）

・未記入（3）

＜結果＞

　車を持っていない理由は、「駅･商店の近くなので必要ない」が約６割を占めた。「その他」の
中では、「高齢」を理由に挙げる人の割合が高かった。

エ．その他
36.4%

ア．駅･商店
の近くなので
車は必要ない
57.6%

ウ．適切な駐
車スペースが

ない
6.1%
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①不満の有無

　ＪＲ半田駅前で不満に感じていることはありますか

項目 人数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．ある 193 88.1 88.9

イ．ない 24 11.0 11.1

未記入 2 0.9

サンプル数 219 100 217

＜結果＞

■４．ＪＲ半田駅前の現状について

　ＪＲ半田駅前の現状における不満は、「ある」が約９割を占めた。

ア．ある
88.9%

イ．ない
11.1%
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①-1【年齢別にみる不満の有無】（未記入除く）

＜結果＞

　不満の有無を年齢別にみると、不満が「ない」は、年齢を重ねると共に増加傾向がみられた。

100.0

94.4

91.4

89.4

81.4

93.8

89.0

5.6

8.6

10.6

18.6

6.3

11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．１９歳以下

イ．２０～２９歳

ウ．３０～３９歳

エ．４０～４９歳

オ．５０～５９歳

カ．６０～６９歳

キ．７０歳以上

合計

ア．ある イ．ない

ア．１９歳
以下

イ．２０～
２９歳

ウ．３０～
３９歳

エ．４０～
４９歳

オ．５０～
５９歳

カ．６０～
６９歳

キ．７０歳
以上

合計

ア．ある 0 3 17 32 42 48 45 187

イ．ない 0 0 1 3 5 11 3 23

合計 0 3 18 35 47 59 48 210
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①-2【住んでいる(事業を営んでいる)場所別にみる不満の有無】（未記入除く）

＜結果＞

　不満の有無を住んでいる(事業を営んでいる)場所別にみると、全ての地域において不満が「あ
る」と感じている割合が上回っている。「山崎町」「銀座本町３丁目」「銀座本町４丁目」におい
ては不満が「ない」と感じる人がいなかった。

71.4

100.0

87.5

92.9

94.3

82.1

66.7

100.0

100.0

71.4

89.2

28.6

12.5

7.1

5.7

17.9

33.3

28.6

10.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．東天王町２丁目

イ．山崎町

ウ．御幸町

エ．新川町

オ．山ノ神町

カ．西端町

キ．南本町１丁目

ク．銀座本町３丁目

ケ．銀座本町４丁目

コ．銀座本町５丁目

合計

ア．ある イ．ない

ア．東
天王町
２丁目

イ．山
崎町

ウ．御
幸町

エ．新
川町

オ．山
ノ神町

カ．西
端町

キ．南
本町１
丁目

ク．銀
座本町
３丁目

ケ．銀
座本町
４丁目

コ．銀
座本町
５丁目

合計

ア．ある 5 4 28 78 33 23 4 6 3 5 189

イ．ない 2 0 4 6 2 5 2 0 0 2 23

合計 7 4 32 84 35 28 6 6 3 7 212
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②不満に感じること(複数回答可)
※①のアを選択した方のみ

　どのような事に不満を感じていますか

項目 件数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．道路の幅が狭い･曲がりくねっている 47 24.4 24.4

イ．主要道路が未整備 30 15.5 15.5

ウ．緑や良好な自然環境が不足している 59 30.6 30.6

エ．まちに活気がない 132 68.4 68.4

オ．地域の一体感がない 37 19.2 19.2

カ．商店が少ない 110 57.0 57.0

キ．医療等の福祉環境が充実していない 23 11.9 11.9

ク．憩いの場が少ない 51 26.4 26.4

ケ．地震･水害･火災などの災害に危険を感じる 64 33.2 33.2

コ．防犯上問題がある 22 11.4 11.4

サ．その他 19 9.8 9.8

未記入 0 0.0

サンプル数 193 100 193

[その他の内訳]

・違法駐車が多い（1）

・道路を私物化している（1）

・昔の魅力が壊されている（1）

・古い家屋が多く、放置状態である（1）

・歩道が狭い（1）

・ＪＲを挟んだ東西が交流しにくい（1）

・ＪＲ高架、一方通行の道路（1）

・駅前なのに暗い（1）

・コンビニがない（2）

・子供が遊べる場所(公園)がない（2）

・夜暗い、一方通行が守られていない、路上駐車が多い（1）

・区画整理の話を早く教えてほしい（1）

・一方通行が多く不便、ＪＲ武豊線が高架ではないのは不便（1）

・道路が太鼓張りになっていて歩きにくい（1）

・ＪＲのガードが暗い、狭い、低い（1）

・ＪＲ武豊線が不便（1）

・半田駅方向への一方通行は危険を感じる（1）
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＜結果＞

　ＪＲ半田駅前の現状について不満に感じることは、「まちに活気がない」が最も多く、回答数の
約７割を占めた。次いで「商店が少ない」が約６割を占め、「賑わい」に対する不満が多かった。
また、「地震･水害･火災などの災害に危険を感じる」「緑や良好な自然環境が不足している」「憩
いの場が少ない」がそれぞれ約３割を占め、「環境」に対する不満の割合も多かった。

11.4

9.8

26.4

33.2

11.9

57.0

68.4

15.5

24.4

19.2

30.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

ア．道路の幅が狭い･曲がりくねっている

イ．主要道路が未整備

ウ．緑や良好な自然環境が不足している

エ．まちに活気がない

オ．地域の一体感がない

カ．商店が少ない

キ．医療等の福祉環境が充実していない

ク．憩いの場が少ない

ケ．地震･水害･火災などの災害に危険を感
じる

コ．防犯上問題がある

サ．その他

回答者比率（％）
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②-1【年齢別にみる不満に感じること】（未記入除く）

＜結果＞

　不満に感じることを年齢別にみると、どの年代においても「まちに活気がない」「商店が少な
い」ことに不満を感じている割合が高かった。

11.1

13.3

8.2

9.3

5.1

8.3

8.1

2.2

4.1

5.7

6.4

3.3

4.7

11.1

10.2

7.9

12.1

10.0

10.0

33.3

17.8

22.4

25.0

20.4

21.7

22.1

11.1

6.1

5.0

8.3

5.8

6.0

22.2

24.4

19.4

18.6

16.6

19.2

18.8

4.1

4.3

4.5

5.0

4.0

22.2

2.2

7.1

10.0

8.9

10.0

8.8

15.6

9.2

8.6

9.6

14.2

10.5

4.3

4.5

3.5

13.3

4.1

3.8

3.3

1.7

5.1

0.8

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．１９歳以下

イ．２０～２９歳

ウ．３０～３９歳

エ．４０～４９歳

オ．５０～５９歳

カ．６０～６９歳

キ．７０歳以上

合計

ア．道路の幅が狭い･曲がりくねっている

イ．主要道路が未整備

ウ．緑や良好な自然環境が不足している

エ．まちに活気がない

オ．地域の一体感がない

カ．商店が少ない

キ．医療等の福祉環境が充実していない

ク．憩いの場が少ない

ケ．地震･水害･火災などの災害に危険を感じる

コ．防犯上問題がある

サ．その他

ア．１９歳
以下

イ．２０～
２９歳

ウ．３０～
３９歳

エ．４０～
４９歳

オ．５０～
５９歳

カ．６０～
６９歳

キ．７０歳
以上

合計

ア．道路の幅が狭い･曲
がりくねっている

0 1 6 8 13 8 10 46

イ．主要道路が未整備 0 0 1 4 8 10 4 27

ウ．緑や良好な自然環境
が不足している

0 0 5 10 11 19 12 57

エ．まちに活気がない 0 3 8 22 35 32 26 126

オ．地域の一体感がない 0 1 0 6 7 13 7 34

カ．商店が少ない 0 2 11 19 26 26 23 107

キ．医療等の福祉環境が
充実していない

0 0 0 4 6 7 6 23

ク．憩いの場が少ない 0 2 1 7 14 14 12 50

ケ．地震･水害･火災など
の災害に危険を感じる

0 0 7 9 12 15 17 60

コ．防犯上問題がある 0 0 0 5 6 7 2 20

サ．その他 0 0 6 4 2 6 1 19

合計 0 9 45 98 140 157 120 569
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②-2【住んでいる(事業を営んでいる)場所別にみる不満に感じること】（未記入除く）

＜結果＞

　不満に感じることを年齢別にみると、どの年代においても「まちに活気がない」「商店が少な
い」と感じている割合が高かった。

8.3

4.5

7.3

15.6

5.7

20.0

4.5

7.1

9.1

8.1

8.3

4.5

4.9

3.1

4.3

13.6

7.1

18.2

5.0

16.7

16.7

10.1

10.6

9.4

7.1

10.0

14.3

9.1

9.8

25.0

25.0

27.0

21.5

18.8

21.4

20.0

22.7

21.4

18.2

22.0

8.3

16.7

5.6

5.3

4.2

8.6

10.0

13.6

7.1

6.2

8.3

16.7

23.6

17.1

20.8

17.1

20.0

18.2

21.4

9.1

18.6

8.3

8.3

3.4

3.7

4.2

7.1

4.0

8.3

8.3

7.9

8.5

8.3

10.0

10.0

13.6

7.1

9.1

8.8

16.7

7.9

12.6

9.4

10.0

10.0

4.5

14.3

18.2

10.7

3.4

4.9

2.1

5.7

4.5

3.7

4.2

4.5

9.1

3.8

2.9

3.3

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．東天王町２丁目

イ．山崎町

ウ．御幸町

エ．新川町

オ．山ノ神町

カ．西端町

キ．南本町１丁目

ク．銀座本町３丁目

ケ．銀座本町４丁目

コ．銀座本町５丁目

合計

ア．道路の幅が狭い･曲がりくねっている

イ．主要道路が未整備

ウ．緑や良好な自然環境が不足している

エ．まちに活気がない

オ．地域の一体感がない

カ．商店が少ない

キ．医療等の福祉環境が充実していない

ク．憩いの場が少ない

ケ．地震･水害･火災などの災害に危険を感じる

コ．防犯上問題がある

サ．その他

ア．東
天王町
２丁目

イ．山
崎町

ウ．御
幸町

エ．新
川町

オ．山
ノ神町

カ．西
端町

キ．南
本町１
丁目

ク．銀
座本町
３丁目

ケ．銀
座本町
４丁目

コ．銀
座本町
５丁目

合計

ア．道路の幅が狭い･
曲がりくねっている

1 0 4 18 15 4 2 1 1 1 47

イ．主要道路が未整備 0 1 4 12 3 3 0 3 1 2 29

ウ．緑や良好な自然環
境が不足している

2 2 9 26 9 5 1 0 2 1 57

エ．まちに活気がない 3 3 24 53 18 15 2 5 3 2 128

オ．地域の一体感がな
い

1 2 5 13 4 6 1 3 1 0 36

カ．商店が少ない 1 2 21 42 20 12 2 4 3 1 108

キ．医療等の福祉環境
が充実していない

1 1 3 9 4 5 0 0 0 0 23

ク．憩いの場が少ない 1 1 7 21 8 7 1 3 1 1 51

ケ．地震･水害･火災な
どの災害に危険を感じ
る

2 0 7 31 9 7 1 1 2 2 62

コ．防犯上問題がある 0 0 3 12 2 4 0 1 0 0 22

サ．その他 0 0 2 9 4 2 0 1 0 1 19

合計 12 12 89 246 96 70 10 22 14 11 582
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②-3【住み始めた(事業を営み始めた)理由別にみる不満に感じること】（未記入除く）

＜結果＞

　不満に感じていることを住み始めた(事業を営み始めた)理由別にみると、どの理由においても
「まちに活気がない」「商店が少ない」ことに不満を感じている割合が高かった。

9.0

6.3

9.1

8.1

6.4

8.5

11.0

10.2

9.9

21.8

23.6

20.9

22.1

5.3

6.8

6.4

6.2

21.3

18.8

15.5

18.6

8.5

8.9

8.0

8.5

12.2

7.9

12.8

11.0

3.2

5.2

1.6

3.4
4.8

4.7

3.2

3.9

3.7

4.2

3.7

3.7

5.3

2.6

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．生まれてからずっと住んで(事業を営んで)いる

イ．半田市外から移転してきた

ウ．半田市内から移転してきた

合計

ア．道路の幅が狭い･曲がりくねっている

イ．主要道路が未整備

ウ．緑や良好な自然環境が不足している

エ．まちに活気がない

オ．地域の一体感がない

カ．商店が少ない

キ．医療等の福祉環境が充実していない

ク．憩いの場が少ない

ケ．地震･水害･火災などの災害に危険を感じる

コ．防犯上問題がある

サ．その他

ア．生まれてからずっ
と住んで(事業を営んで)
いる

イ．半田市外から移転
してきた

ウ．半田市内から移転
してきた

合計

ア．道路の幅が狭い･曲が
りくねっている

17 12 17 46

イ．主要道路が未整備 6 9 12 27

ウ．緑や良好な自然環境
が不足している

16 21 19 56

エ．まちに活気がない 41 45 39 125

オ．地域の一体感がない 10 13 12 35

カ．商店が少ない 40 36 29 105

キ．医療等の福祉環境が
充実していない

7 8 7 22

ク．憩いの場が少ない 16 17 15 48

ケ．地震･水害･火災など
の災害に危険を感じる

23 15 24 62

コ．防犯上問題がある 6 5 10 21

サ．その他 6 10 3 19

合計 188 191 187 566
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①将来のまちづくり(複数回答可)

　ＪＲ半田駅前について将来どのようなまちづくりを進めるべきだと思いますか

項目 件数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．買い物や観光に多くの人が行き交うまち 77 35.2 37.0

イ．災害･犯罪などの少ない安心、安全なまち 112 51.1 53.8

ウ．福祉･医療･公共施設が充実したまち 61 27.9 29.3

エ．近代的なビルが立ち並ぶ華やかなまち 6 2.7 2.9

オ．歴史を生かしたまち 49 22.4 23.6

カ．交通の便が良いまち 34 15.5 16.3

キ．景観に優れた緑豊かなまち 83 37.9 39.9

ク．その他 13 5.9 6.3

未記入 11 5.0

サンプル数 219 100 208

[その他の内訳]

・昔の銀座本町程度の賑わいのあるまち（1）

・スーパーのあるまち（1）

・空家の無いまち（1）

・今のままで良い（3）

・老人、若者が住みたいと思える美しいまち（1）

・買い物ができるまち（1）

・名鉄駅前の様なまちづくりでは、税金を使う必要はない（1）

・子供が不安なく安全に遊べる公園があるまち（1）

・歩いて買い物ができるまち（1）

・子供からお年寄りまで快適に過ごせるまち（1）

・大きな朝市のあるまち（1）

■５．ＪＲ半田駅前の将来について
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＜結果＞

　ＪＲ半田駅前の将来については、「災害･犯罪などのすくない安心、安全なまち」を望む人が回
答数の約５割を占めた。次いで「景観に優れた緑豊かなまち」「買い物や観光に多くの人が行き交
うまち」がそれぞれ約４割を占めた。

29.3

23.6

37.0

53.8

2.9

16.3

39.9

6.3

0 10 20 30 40 50 60

ア．買い物や観光に多くの人が行き交うまち

イ．災害･犯罪などの少ない安心、安全なまち

ウ．福祉･医療･公共施設が充実したまち

エ．近代的なビルが立ち並ぶ華やかなまち

オ．歴史を生かしたまち

カ．交通の便が良いまち

キ．景観に優れた緑豊かなまち

ク．その他

回答者比率（％）
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①-1【年齢別にみる将来のまちづくり】（未記入除く）

＜結果＞

　将来のまちづくりを年齢別にみると、どの年代においても「災害･犯罪などのすくない安心、安
全なまち」「景観に優れた緑豊かなまち」「買い物や観光に多くの人が行き交うまち」を望む人の
割合が高かった。

16.7

25.7

15.9

22.0

12.6

19.8

18.1

33.3

17.1

22.2

20.0

33.6

26.4

25.6

50.0

5.7

14.3

11.0

15.1

15.4

13.8

1.7

2.2

1.4

20.0

15.9

14.0

9.2

5.5

11.4

5.7

9.5

10.0

5.0

7.7

7.5

17.1

20.6

19.0

18.5

20.9

19.1

8.6

1.6

2.0

4.2

2.2

3.1

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．１９歳以下

イ．２０～２９歳

ウ．３０～３９歳

エ．４０～４９歳

オ．５０～５９歳

カ．６０～６９歳

キ．７０歳以上

合計

ア．買い物や観光に多くの人が行き交うまち

イ．災害･犯罪などの少ない安心、安全なまち

ウ．福祉･医療･公共施設が充実したまち

エ．近代的なビルが立ち並ぶ華やかなまち

オ．歴史を生かしたまち

カ．交通の便が良いまち

キ．景観に優れた緑豊かなまち

ク．その他

ア．１９歳
以下

イ．２０～
２９歳

ウ．３０～
３９歳

エ．４０～
４９歳

オ．５０～
５９歳

カ．６０～
６９歳

キ．７０歳
以上

合計

ア．買い物や観光に多く
の人が行き交うまち

0 1 9 10 22 15 18 75

イ．災害･犯罪などの少
ない安心、安全なまち

0 2 6 14 20 40 24 106

ウ．福祉･医療･公共施設
が充実したまち

0 3 2 9 11 18 14 57

エ．近代的なビルが立ち
並ぶ華やかなまち

0 0 0 0 2 2 2 6

オ．歴史を生かしたまち 0 0 7 10 14 11 5 47

カ．交通の便が良いまち 0 0 2 6 10 6 7 31

キ．景観に優れた緑豊か
なまち

0 0 6 13 19 22 19 79

ク．その他 0 0 3 1 2 5 2 13

合計 0 6 35 63 100 119 91 414
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①-2【住んでいる(事業を営んでいる)場所別にみる将来のまちづくり】（未記入除く）

＜結果＞

　将来のまちづくりを住んでいる(事業を営んでいる)場所別にみると、「東天王町２丁目」「山崎
町」「新川町」「山ノ神町」「西端町」「銀座本町町４丁目」「銀座本町５丁目」において「災
害･犯罪などの少ない安心、安全なまち」を将来に望む割合が高かった。

25.0

24.3

18.6

17.7

10.9

26.7

33.3

10.0

18.1

70.0

25.0

20.3

24.2

29.0

27.3

11.1

20.0

33.3

40.0

25.8

10.0

8.3

13.5

12.4

14.5

21.8

11.1

13.3

10.0

13.8

1.4

1.4

16.7

12.2

13.0

4.8

7.3

22.2

13.3

16.7

20.0

11.1

12.2

6.8

4.8

9.1

11.1

13.3

7.5

20.0

25.0

16.2

21.1

19.4

16.4

33.3

13.3

16.7

10.0

19.1

1.9

8.1

5.5

11.1

10.0

3.1

1.8

1.6

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．東天王町２丁目

イ．山崎町

ウ．御幸町

エ．新川町

オ．山ノ神町

カ．西端町

キ．南本町１丁目

ク．銀座本町３丁目

ケ．銀座本町４丁目

コ．銀座本町５丁目

合計

ア．買い物や観光に多くの人が行き交うまち

イ．災害･犯罪などの少ない安心、安全なまち

ウ．福祉･医療･公共施設が充実したまち

エ．近代的なビルが立ち並ぶ華やかなまち

オ．歴史を生かしたまち

カ．交通の便が良いまち

キ．景観に優れた緑豊かなまち

ク．その他

ア．東
天王町
２丁目

イ．山
崎町

ウ．御
幸町

エ．新
川町

オ．山
ノ神町

カ．西
端町

キ．南
本町１
丁目

ク．銀
座本町
３丁目

ケ．銀
座本町
４丁目

コ．銀
座本町
５丁目

合計

ア．買い物や観光に多く
の人が行き交うまち

0 3 18 30 11 6 0 4 2 1 75

イ．災害･犯罪などの少
ない安心、安全なまち

7 3 15 39 18 15 1 3 2 4 107

ウ．福祉･医療･公共施設
が充実したまち

1 1 10 20 9 12 1 2 0 1 57

エ．近代的なビルが立ち
並ぶ華やかなまち

0 0 1 3 1 1 0 0 0 0 6

オ．歴史を活かしたまち 0 2 9 21 3 4 2 2 1 2 46

カ．交通の便が良いまち 0 0 9 11 3 5 1 2 0 0 31

キ．景観に優れた緑豊か
なまち

2 3 12 34 12 9 3 2 1 1 79

ク．その他 0 0 0 3 5 3 1 0 0 1 13

合計 10 12 74 161 62 55 9 15 6 10 414
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②居住(事業)継続の意向

　これからも、ＪＲ半田駅前で住み続けたい(事業を続けたい)ですか

項目 人数 (全体)％ (未記入除く)％

ア．住み続けたい(事業を続けたい) 186 84.9 90.3

イ．移転したい(その理由は) 20 9.1 9.7

未記入 13 5.9

サンプル数 219 100 206

[移転したい理由]

・高台の土地に家を建てたいから（1）

・家の前の道路は、日中いつも車が多いから（1）

・浸水しやすいから（4）

・高齢のため（1）

・まちが暗い、事業をするには集客がない（1）

・道路拡張、公園等の対象地になれば、代替地で移転してもよい（1）

・人通りが無いので事業がしにくい（1）

・緑が少ない、商店が少ない、活気がない、工場からの悪臭のため（1）

・車がないと不便なため（1）

・半田に親族がいないため（1）

・人間関係が難しい（1）

・人通りが少なく、暗く、歩いて通るには危険を感じる（1）

・不便だから（1）

・未記入（4）

＜結果＞

　居住(事業)継続の意向は、「住み続けたい」が約９割を占めた。

イ．移転した
い(その理由

は)
9.7%

ア．住み続け
たい(事業を
続けたい)
90.3%
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②-1【年齢別にみる居住(事業)継続の意向】（未記入除く）

＜結果＞

　居住(事業)継続の意向を年齢別にみると、どの年代においても「住み続けたい(事業を続けた
い)」と感じている割合が高かった。

100.0

93.3

85.3

86.7

94.7

93.5

91.0

6.7

14.7

13.3

5.3

6.5

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．１９歳以下

イ．２０～２９歳

ウ．３０～３９歳

エ．４０～４９歳

オ．５０～５９歳

カ．６０～６９歳

キ．７０歳以上

合計

ア．住み続けたい(事業を続けたい) イ．移転したい(その理由は)

ア．１９歳
以下

イ．２０～
２９歳

ウ．３０～
３９歳

エ．４０～
４９歳

オ．５０～
５９歳

カ．６０～
６９歳

キ．７０歳
以上

合計

ア．住み続けたい
(事業を続けたい)

0 2 14 29 39 54 43 181

イ．移転したい(そ
の理由は)

0 0 1 5 6 3 3 18

合計 0 2 15 34 45 57 46 199
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②-2【住んでいる(事業を営んでいる)場所別にみる居住(事業)継続の意向】（未記入除く）

＜結果＞

　居住(継続)の意向を住んでいる(事業を営んでいる)場所別にみると、どの場所においても「住み
続けたい(事業を続けたい)」と感じている割合が高かった。

100.0

100.0

90.0

84.8

100.0

96.0

83.3

83.3

100.0

85.7

90.5

10.0

15.2

4.0

16.7

16.7

14.3

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．東天王町２丁目

イ．山崎町

ウ．御幸町

エ．新川町

オ．山ノ神町

カ．西端町

キ．南本町１丁目

ク．銀座本町３丁目

ケ．銀座本町４丁目

コ．銀座本町５丁目

合計

ア．住み続けたい(事業を続けたい) イ．移転したい(その理由は)

ア．東天
王町２丁
目

イ．山崎
町

ウ．御幸
町

エ．新川
町

オ．山ノ
神町

カ．西端
町

キ．南本
町１丁目

ク．銀座
本町３丁
目

ケ．銀座
本町４丁
目

コ．銀座
本町５丁
目

合計

ア．住み続けたい
(事業を続けたい)

6 4 27 67 35 24 5 5 3 6 182

イ．移転したい(そ
の理由は)

0 0 3 12 0 1 1 1 0 1 19

合計 6 4 30 79 35 25 6 6 3 7 201
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②-3【住んでいる(事業を営んでいる)年数別にみる居住(事業)継続の意向】（未記入除く）

＜結果＞

　居住(事業)継続の意向を住んでいる(事業を営んでいる)年数別にみると、「住み続けたい」は経
過年数と共に増加傾向がみられた。

81.5

90.9

92.3

92.5

90.9

18.5

9.1

7.7

7.5

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．５年未満

イ．５～１０年未満

ウ．１０～２０年未満

エ．２０年以上

合計

ア．住み続けたい(事業を続けたい) イ．移転したい(その理由は)

ア．５年未満
イ．５～１０年
未満

ウ．１０～２０
年未満

エ．２０年以上 合計

ア．住み続けたい
(事業を続けたい)

22 10 36 111 179

イ．移転したい(そ
の理由は)

5 1 3 9 18

合計 27 11 39 120 197
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